



Ежегодно 3 сентября Россия отмечает День солидарности в борьбе с терроризмом. Эта памятная дата установлена в 2005 году федеральным законом "О днях воинской славы России" и связана с трагическими событиями в Беслане (Северная Осетия, 3 сентября 2004 года). Родители старшей группы №11 «Пчелки» были ознакомлены с консультацией на тему: День солидарности в борьбе с терроризмом: «Формирование основ безопасного поведения», из которой родители уточнили знания о терроризме, его последствиях и как ему противостоять. Также воспитатели поручили родителям провести со своим ребенком беседы на тему: «Как надо себя вести на улице с посторонними людьми» и «Что надо делать при обнаружении подозрительных предметов».